
胃・大腸がん検診と内視鏡検査に関する意識調査白書2021ؙ地域別調査結果【関東】

[全国データに対する各都道府県のデータの差]

※一部の検診に関連する設問は40歳以上の方々からの回答のみを集計しています（8, 13～22, 24～34）。
※表中上段は回答人数、下段は割合を示します。

合計 意識して
いる

やや意識
している

あまり意
識してい
ない

意識して
いない

意識して
いる
（計）

意識して
いない
（計）

(18800) 8371 7794 2077 558 16165 2635
44.5 41.5 11.0 3.0 86.0 14.0

(400) 181 162 48 9 343 57
45.3 40.5 12.0 2.3 85.8 14.3

(400) 181 155 44 20 336 64
45.3 38.8 11.0 5.0 84.0 16.0

(400) 164 170 54 12 334 66
41.0 42.5 13.5 3.0 83.5 16.5

(400) 187 159 40 14 346 54
46.8 39.8 10.0 3.5 86.5 13.5

(400) 190 161 34 15 351 49
47.5 40.3 8.5 3.8 87.8 12.3

(400) 189 157 43 11 346 54
47.3 39.3 10.8 2.8 86.5 13.5

(400) 198 144 40 18 342 58
49.5 36.0 10.0 4.5 85.5 14.5

合計 意識して
いる

やや意識
している

あまり意
識してい
ない

意識して
いない

家族はい
ない

意識して
いる
（計）

意識して
いない
（計）

(18800) 7906 7585 1836 530 943 15491 2366
42.1 40.3 9.8 2.8 5.0 82.4 12.6

(400) 165 156 45 13 21 321 58
41.3 39.0 11.3 3.3 5.3 80.3 14.5

(400) 172 162 39 10 17 334 49
43.0 40.5 9.8 2.5 4.3 83.5 12.3

(400) 174 155 43 12 16 329 55
43.5 38.8 10.8 3.0 4.0 82.3 13.8

(400) 166 156 46 8 24 322 54
41.5 39.0 11.5 2.0 6.0 80.5 13.5

(400) 185 148 37 10 20 333 47
46.3 37.0 9.3 2.5 5.0 83.3 11.8

(400) 171 160 30 12 27 331 42
42.8 40.0 7.5 3.0 6.8 82.8 10.5

(400) 194 134 34 19 19 328 53
48.5 33.5 8.5 4.8 4.8 82.0 13.3

合計 健康に良
い食事を
心がけて
いる

運動をし
ている

禁煙に取
り組んで
いる

酒の量を
控えてい
る

定期的に
健康診断
を受けて
いる

その他 取り組み
たいと考
えている
がまだ何
もできて
いない

特に取り
組んでい
ないし、
取り組む
予定はな
い

(18800) 9517 6286 2543 3715 7879 123 2632 1603
50.6 33.4 13.5 19.8 41.9 0.7 14.0 8.5

(400) 205 149 61 80 177 3 57 32
51.3 37.3 15.3 20.0 44.3 0.8 14.3 8.0

(400) 186 133 63 92 146 3 63 40
46.5 33.3 15.8 23.0 36.5 0.8 15.8 10.0

(400) 202 138 50 66 177 6 45 40
50.5 34.5 12.5 16.5 44.3 1.5 11.3 10.0

(400) 211 146 58 94 174 1 54 39
52.8 36.5 14.5 23.5 43.5 0.3 13.5 9.8

(400) 221 141 54 93 183 0 50 30
55.3 35.3 13.5 23.3 45.8 0.0 12.5 7.5

(400) 209 126 47 83 199 2 35 43
52.3 31.5 11.8 20.8 49.8 0.5 8.8 10.8

(400) 207 141 54 80 171 4 51 41
51.8 35.3 13.5 20.0 42.8 1.0 12.8 10.3

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

1-1. あなたは、ご自身やご家族（親、夫・妻・パートナー、子どもなど）の健康をどのくらい意識していますか。
※同居しているご家族、していないご家族の別は問いません。
[自分自身]

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

1-2. あなたは、ご自身やご家族（親、夫・妻・パートナー、子どもなど）の健康をどのくらい意識していますか。
※同居しているご家族、していないご家族の別は問いません。
[ご家族]

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

2. あなたが健康維持のために取り組んでいることはありますか。
以下の中であてはまるものをすべてお知らせください。

全国

茨城県

栃木県

群馬県

全国＋10％
全国＋ 5％
全国－ 5％
全国－10％
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合計 新型コロ
ナウイル
ス感染の
不安を感
じないの
で医療機
関で受診
する

新型コロ
ナウイル
ス感染の
不安を感
じるが医
療機関で
受診する

新型コロ
ナウイル
ス感染の
不安を感
じるので
医療機関
で受診し
ない

新型コロ
ナウイル
ス感染拡
大とは関
係なく医
療機関で
受診しな
い

悩み中・
わからな
い

その他 受診する
（計）

受診しな
い（計）

(18800) 2557 8489 1410 3024 3099 221 11046 4434
13.6 45.2 7.5 16.1 16.5 1.2 58.8 23.6

(400) 43 182 37 63 72 3 225 100
10.8 45.5 9.3 15.8 18.0 0.8 56.3 25.0

(400) 40 158 42 88 69 3 198 130
10.0 39.5 10.5 22.0 17.3 0.8 49.5 32.5

(400) 37 175 31 77 73 7 212 108
9.3 43.8 7.8 19.3 18.3 1.8 53.0 27.0

(400) 56 178 40 70 53 3 234 110
14.0 44.5 10.0 17.5 13.3 0.8 58.5 27.5

(400) 45 192 40 61 56 6 237 101
11.3 48.0 10.0 15.3 14.0 1.5 59.3 25.3

(400) 52 223 28 52 43 2 275 80
13.0 55.8 7.0 13.0 10.8 0.5 68.8 20.0

(400) 42 192 41 63 61 1 234 104
10.5 48.0 10.3 15.8 15.3 0.3 58.5 26.0

合計 新型コロ
ナウイル
ス感染の
不安を感
じないの
で医療機
関で受診
する

新型コロ
ナウイル
ス感染の
不安を感
じるが医
療機関で
受診する

新型コロ
ナウイル
ス感染の
不安を感
じるので
医療機関
で受診し
ない

新型コロ
ナウイル
ス感染拡
大とは関
係なく医
療機関で
受診しな
い

悩み中・
わからな
い

その他 受診する
（計）

受診しな
い（計）

(18800) 2061 6435 1302 4396 4488 118 8496 5698
11.0 34.2 6.9 23.4 23.9 0.6 45.2 30.3

(400) 36 136 36 93 98 1 172 129
9.0 34.0 9.0 23.3 24.5 0.3 43.0 32.3

(400) 31 130 41 106 91 1 161 147
7.8 32.5 10.3 26.5 22.8 0.3 40.3 36.8

(400) 23 136 34 110 95 2 159 144
5.8 34.0 8.5 27.5 23.8 0.5 39.8 36.0

(400) 31 133 35 117 84 0 164 152
7.8 33.3 8.8 29.3 21.0 0.0 41.0 38.0

(400) 33 149 37 93 86 2 182 130
8.3 37.3 9.3 23.3 21.5 0.5 45.5 32.5

(400) 39 168 30 82 79 2 207 112
9.8 42.0 7.5 20.5 19.8 0.5 51.8 28.0

(400) 36 137 39 102 86 0 173 141
9.0 34.3 9.8 25.5 21.5 0.0 43.3 35.3

合計 新型コロ
ナウイル
ス感染の
不安を感
じないの
で医療機
関で受診
する

新型コロ
ナウイル
ス感染の
不安を感
じるが医
療機関で
受診する

新型コロ
ナウイル
ス感染の
不安を感
じるので
医療機関
で受診し
ない

新型コロ
ナウイル
ス感染拡
大とは関
係なく医
療機関で
受診しな
い

悩み中・
わからな
い

持病はな
い

その他 受診する
（計）

受診しな
い（計）

(18800) 2567 7959 666 1922 946 4721 19 10526 2588
13.7 42.3 3.5 10.2 5.0 25.1 0.1 56.0 13.8

(400) 49 168 18 43 18 104 0 217 61
12.3 42.0 4.5 10.8 4.5 26.0 0.0 54.3 15.3

(400) 45 176 21 47 17 94 0 221 68
11.3 44.0 5.3 11.8 4.3 23.5 0.0 55.3 17.0

(400) 34 180 20 49 20 97 0 214 69
8.5 45.0 5.0 12.3 5.0 24.3 0.0 53.5 17.3

(400) 50 155 18 51 13 113 0 205 69
12.5 38.8 4.5 12.8 3.3 28.3 0.0 51.3 17.3

(400) 41 177 18 32 19 113 0 218 50
10.3 44.3 4.5 8.0 4.8 28.3 0.0 54.5 12.5

(400) 44 184 18 36 22 96 0 228 54
11.0 46.0 4.5 9.0 5.5 24.0 0.0 57.0 13.5

(400) 48 175 14 43 17 102 1 223 57
12.0 43.8 3.5 10.8 4.3 25.5 0.3 55.8 14.3

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

3-1. 新型コロナウイルス感染拡大が続くなか、健康診断やがん検診、医療機関での受診などをどのようにしていますか（どのようにしたいと思いますか）?
以下の事柄それぞれについてあてはまるものをひとつずつお知らせください。
[健康診断や人間ドックを医療機関で受診すること]

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

3-2. 新型コロナウイルス感染拡大が続くなか、健康診断やがん検診、医療機関での受診などをどのようにしていますか（どのようにしたいと思いますか）?
以下の事柄それぞれについてあてはまるものをひとつずつお知らせください。
[がん検診を医療機関で受診すること]

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

3-3. 新型コロナウイルス感染拡大が続くなか、健康診断やがん検診、医療機関での受診などをどのようにしていますか（どのようにしたいと思いますか）?
以下の事柄それぞれについてあてはまるものをひとつずつお知らせください。
[持病のための通院や定期チェックを医療機関で受診すること]

全国

茨城県

栃木県

群馬県
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合計 新型コロ
ナウイル
ス感染の
不安を感
じないの
で医療機
関で受診
する

新型コロ
ナウイル
ス感染の
不安を感
じるが医
療機関で
受診する

新型コロ
ナウイル
ス感染の
不安を感
じるので
医療機関
で受診し
ない

新型コロ
ナウイル
ス感染拡
大とは関
係なく医
療機関で
受診しな
い

悩み中・
わからな
い

その他 受診する
（計）

受診しな
い（計）

(18800) 3157 11362 715 1361 2183 22 14519 2076
16.8 60.4 3.8 7.2 11.6 0.1 77.2 11.0

(400) 59 241 19 29 52 0 300 48
14.8 60.3 4.8 7.3 13.0 0.0 75.0 12.0

(400) 52 232 24 42 50 0 284 66
13.0 58.0 6.0 10.5 12.5 0.0 71.0 16.5

(400) 36 256 20 40 48 0 292 60
9.0 64.0 5.0 10.0 12.0 0.0 73.0 15.0

(400) 59 239 21 38 43 0 298 59
14.8 59.8 5.3 9.5 10.8 0.0 74.5 14.8

(400) 52 245 26 27 50 0 297 53
13.0 61.3 6.5 6.8 12.5 0.0 74.3 13.3

(400) 60 259 16 23 42 0 319 39
15.0 64.8 4.0 5.8 10.5 0.0 79.8 9.8

(400) 57 255 12 29 47 0 312 41
14.3 63.8 3.0 7.3 11.8 0.0 78.0 10.3

合計 とても不
安を感じ
ている

やや不安
を感じて
いる

あまり不
安は感じ
ていない

全く不安
は感じて
いない

不安を感
じている
（計）

不安を感
じていな
い（計）

(18800) 2800 8825 5786 1389 11625 7175
14.9 46.9 30.8 7.4 61.8 38.2

(400) 75 188 116 21 263 137
18.8 47.0 29.0 5.3 65.8 34.3

(400) 57 194 124 25 251 149
14.3 48.5 31.0 6.3 62.8 37.3

(400) 68 191 110 31 259 141
17.0 47.8 27.5 7.8 64.8 35.3

(400) 63 188 119 30 251 149
15.8 47.0 29.8 7.5 62.8 37.3

(400) 68 195 108 29 263 137
17.0 48.8 27.0 7.3 65.8 34.3

(400) 69 201 102 28 270 130
17.3 50.3 25.5 7.0 67.5 32.5

(400) 68 191 117 24 259 141
17.0 47.8 29.3 6.0 64.8 35.3

合計 ある ない

(18800) 11093 7707
59.0 41.0

(400) 237 163
59.3 40.8

(400) 223 177
55.8 44.3

(400) 234 166
58.5 41.5

(400) 220 180
55.0 45.0

(400) 214 186
53.5 46.5

(400) 228 172
57.0 43.0

(400) 220 180
55.0 45.0

合計 とても不
安を感じ
ている

少し不安
を感じて
いる

あまり不
安は感じ
ていない

全く不安
は感じて
いない

不安を感
じている
（計）

不安を感
じていな
い（計）

(18800) 4203 9721 4088 788 13924 4876
22.4 51.7 21.7 4.2 74.1 25.9

(400) 97 200 90 13 297 103
24.3 50.0 22.5 3.3 74.3 25.8

(400) 79 211 95 15 290 110
19.8 52.8 23.8 3.8 72.5 27.5

(400) 94 200 83 23 294 106
23.5 50.0 20.8 5.8 73.5 26.5

(400) 81 203 96 20 284 116
20.3 50.8 24.0 5.0 71.0 29.0

(400) 79 215 83 23 294 106
19.8 53.8 20.8 5.8 73.5 26.5

(400) 101 204 82 13 305 95
25.3 51.0 20.5 3.3 76.3 23.8

(400) 98 203 80 19 301 99
24.5 50.8 20.0 4.8 75.3 24.8

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

3-4. 新型コロナウイルス感染拡大が続くなか、健康診断やがん検診、医療機関での受診などをどのようにしていますか（どのようにしたいと思いますか）?
以下の事柄それぞれについてあてはまるものをひとつずつお知らせください。
[突然のけがや体調不良・病気（新型コロナウイルス以外）を理由に医療機関で受診すること]

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

4. 新型コロナウイルスを理由に医療機関を受診しないことで、病気の早期発見を見逃すことに不安を感じていますか。
あてはまるものをひとつお知らせください。

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

5. あなたには、かかりつけにしている医師や医療機関がありますか。（歯科を除く）

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

6. いま、日本人の２人に1人が「がん」にかかると言われています。
あなたは「がん」にかかることに不安を感じていますか。
あてはまるものをひとつお知らせください。

全国

茨城県

栃木県

群馬県
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合計 治癒率
（治るか
どうかわ
からない
こと）

生死（死
んでしま
うかもし
れないこ
と）

痛み 治療費用 治療期間 治療後の
後遺症に
ついて

仕事（休
職、離
職）

家族のこ
と（家族
に迷惑を
かけるこ
と、家族
の将来な
ど）

生活を変
えなけれ
ばならな
いこと

その他

(13924) 8070 8680 7234 9626 6313 4959 5138 8716 5614 64
58.0 62.3 52.0 69.1 45.3 35.6 36.9 62.6 40.3 0.5

(297) 176 200 142 197 123 105 100 195 114 0
59.3 67.3 47.8 66.3 41.4 35.4 33.7 65.7 38.4 0.0

(290) 173 179 148 204 127 107 104 184 110 1
59.7 61.7 51.0 70.3 43.8 36.9 35.9 63.4 37.9 0.3

(294) 182 185 148 189 138 111 102 184 109 0
61.9 62.9 50.3 64.3 46.9 37.8 34.7 62.6 37.1 0.0

(284) 164 176 156 195 130 108 103 168 122 0
57.7 62.0 54.9 68.7 45.8 38.0 36.3 59.2 43.0 0.0

(294) 176 177 160 217 157 125 107 182 115 3
59.9 60.2 54.4 73.8 53.4 42.5 36.4 61.9 39.1 1.0

(305) 192 197 158 212 151 138 114 186 145 2
63.0 64.6 51.8 69.5 49.5 45.2 37.4 61.0 47.5 0.7

(301) 175 200 159 209 129 110 106 193 113 2
58.1 66.4 52.8 69.4 42.9 36.5 35.2 64.1 37.5 0.7

合計 治癒率
（治るか
どうかわ
からない
こと）

生死（死
んでしま
うかもし
れないこ
と）

痛み 治療費用 治療期間 治療後の
後遺症に
ついて

仕事（休
職、離
職）

家族のこ
と（家族
に迷惑を
かけるこ
と、家族
の将来な
ど）

生活を変
えなけれ
ばならな
いこと

その他

(13924) 2134 4075 1118 2544 148 187 465 2792 420 41
15.3 29.3 8.0 18.3 1.1 1.3 3.3 20.1 3.0 0.3

(297) 44 94 18 61 4 5 7 56 8 0
14.8 31.6 6.1 20.5 1.3 1.7 2.4 18.9 2.7 0.0

(290) 41 81 21 53 2 5 10 65 11 1
14.1 27.9 7.2 18.3 0.7 1.7 3.4 22.4 3.8 0.3

(294) 54 87 26 51 5 3 8 54 6 0
18.4 29.6 8.8 17.3 1.7 1.0 2.7 18.4 2.0 0.0

(284) 40 80 27 60 3 6 4 53 11 0
14.1 28.2 9.5 21.1 1.1 2.1 1.4 18.7 3.9 0.0

(294) 41 80 30 57 3 7 12 54 8 2
13.9 27.2 10.2 19.4 1.0 2.4 4.1 18.4 2.7 0.7

(305) 45 87 21 56 3 7 9 60 16 1
14.8 28.5 6.9 18.4 1.0 2.3 3.0 19.7 5.2 0.3

(301) 46 100 24 38 4 5 6 71 6 1
15.3 33.2 8.0 12.6 1.3 1.7 2.0 23.6 2.0 0.3

合計 胃がん検
診

肺がん検
診

大腸がん
検診

乳がん検
診

子宮頸が
ん検診

その他 何も受診
したこと
はない

いずれか
受診あり

(14100) 7360 5340 6156 5061 4847 279 3913 10187
52.2 37.9 43.7 35.9 34.4 2.0 27.8 72.2

(300) 143 119 123 118 105 9 86 214
47.7 39.7 41.0 39.3 35.0 3.0 28.7 71.3

(300) 149 124 123 114 116 2 80 220
49.7 41.3 41.0 38.0 38.7 0.7 26.7 73.3

(300) 164 109 114 96 91 4 90 210
54.7 36.3 38.0 32.0 30.3 1.3 30.0 70.0

(300) 136 96 122 102 94 4 95 205
45.3 32.0 40.7 34.0 31.3 1.3 31.7 68.3

(300) 155 114 139 116 107 4 83 217
51.7 38.0 46.3 38.7 35.7 1.3 27.7 72.3

(300) 154 108 137 110 111 6 88 212
51.3 36.0 45.7 36.7 37.0 2.0 29.3 70.7

(300) 153 114 127 108 96 6 80 220
51.0 38.0 42.3 36.0 32.0 2.0 26.7 73.3

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

7-1. あなたが「がん」に対して不安を感じるのはどのようなことですか。
不安を感じることをすべてお知らせください。
また、その中で最も不安を感じることをひとつだけお知らせください。
[不安を感じること（いくつでも）]

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

7-2. あなたが「がん」に対して不安を感じるのはどのようなことですか。
不安を感じることをすべてお知らせください。
また、その中で最も不安を感じることをひとつだけお知らせください。
[最も不安を感じること（ひとつだけ）]

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

8. あなたが今までに受けたことがある「がん検診」をすべてお知らせください。

全国

茨城県

栃木県

群馬県
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合計 胃がん 肺がん 大腸がん 肝臓がん すい臓が
ん

前立腺が
ん

わからな
い

(18800) 5297 5744 3381 566 394 1441 1977
28.2 30.6 18.0 3.0 2.1 7.7 10.5

(400) 114 126 67 9 7 35 42
28.5 31.5 16.8 2.3 1.8 8.8 10.5

(400) 113 119 66 9 9 32 52
28.3 29.8 16.5 2.3 2.3 8.0 13.0

(400) 122 123 68 10 8 27 42
30.5 30.8 17.0 2.5 2.0 6.8 10.5

(400) 113 110 84 10 8 33 42
28.3 27.5 21.0 2.5 2.0 8.3 10.5

(400) 117 101 86 13 8 29 46
29.3 25.3 21.5 3.3 2.0 7.3 11.5

(400) 108 112 82 10 13 29 46
27.0 28.0 20.5 2.5 3.3 7.3 11.5

(400) 121 104 69 15 11 29 51
30.3 26.0 17.3 3.8 2.8 7.3 12.8

合計 胃がん 肺がん 大腸がん 肝臓がん すい臓が
ん

乳がん 子宮頸が
ん

その他 わからな
い

(18800) 1662 501 3924 94 165 8848 1704 1 1901
8.8 2.7 20.9 0.5 0.9 47.1 9.1 0.0 10.1

(400) 40 13 62 1 2 195 44 0 43
10.0 3.3 15.5 0.3 0.5 48.8 11.0 0.0 10.8

(400) 37 11 75 4 3 198 28 0 44
9.3 2.8 18.8 1.0 0.8 49.5 7.0 0.0 11.0

(400) 30 6 89 4 1 199 31 0 40
7.5 1.5 22.3 1.0 0.3 49.8 7.8 0.0 10.0

(400) 30 6 84 2 3 182 48 0 45
7.5 1.5 21.0 0.5 0.8 45.5 12.0 0.0 11.3

(400) 40 7 74 2 5 198 34 0 40
10.0 1.8 18.5 0.5 1.3 49.5 8.5 0.0 10.0

(400) 47 16 69 3 10 179 21 0 55
11.8 4.0 17.3 0.8 2.5 44.8 5.3 0.0 13.8

(400) 32 10 80 3 5 191 32 0 47
8.0 2.5 20.0 0.8 1.3 47.8 8.0 0.0 11.8

合計 90％以上 60％以上
～90％未
満

30％以上
～60％未
満

30％未満

(18800) 5643 9576 2876 705
30.0 50.9 15.3 3.8

(400) 102 218 68 12
25.5 54.5 17.0 3.0

(400) 112 202 75 11
28.0 50.5 18.8 2.8

(400) 115 212 55 18
28.8 53.0 13.8 4.5

(400) 119 200 56 25
29.8 50.0 14.0 6.3

(400) 133 200 53 14
33.3 50.0 13.3 3.5

(400) 98 203 76 23
24.5 50.8 19.0 5.8

(400) 118 204 62 16
29.5 51.0 15.5 4.0

合計 90％以上 60％以上
～90％未
満

30％以上
～60％未
満

30％未満

(18800) 4514 9502 3886 898
24.0 50.5 20.7 4.8

(400) 84 208 92 16
21.0 52.0 23.0 4.0

(400) 101 186 91 22
25.3 46.5 22.8 5.5

(400) 81 214 84 21
20.3 53.5 21.0 5.3

(400) 99 204 75 22
24.8 51.0 18.8 5.5

(400) 108 197 78 17
27.0 49.3 19.5 4.3

(400) 79 202 88 31
19.8 50.5 22.0 7.8

(400) 96 200 88 16
24.0 50.0 22.0 4.0

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

9-1. 日本における「がん死亡原因」で、一番多いのはどの部位のがんだと思いますか。
性別ごとにひとつずつお知らせください。
[男性の死亡原因で一番多いと思うがん]

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

9-2. 日本における「がん死亡原因」で、一番多いのはどの部位のがんだと思いますか。
性別ごとにひとつずつお知らせください。
[女性の死亡原因で一番多いと思うがん]

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

10. 「胃がん」が早期に見つかり、早期に治療を受けた人が治る割合はおおよそどのくらいだと思いますか。
あてはまるものをひとつだけお知らせください。

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

11. 「大腸がん」が早期に見つかり、早期に治療を受けた人が治る割合はおおよそどのくらいだと思いますか。
あてはまるものをひとつだけお知らせください。

全国

茨城県

栃木県

群馬県

5



合計 Aに近い どちらか
といえば
Aに近い

どちらか
といえば
Bに近い

Bに近い A（計） B（計）

(18800) 884 4872 10240 2804 5756 13044
4.7 25.9 54.5 14.9 30.6 69.4

(400) 18 88 228 66 106 294
4.5 22.0 57.0 16.5 26.5 73.5

(400) 20 93 225 62 113 287
5.0 23.3 56.3 15.5 28.3 71.8

(400) 25 100 208 67 125 275
6.3 25.0 52.0 16.8 31.3 68.8

(400) 32 83 216 69 115 285
8.0 20.8 54.0 17.3 28.8 71.3

(400) 20 87 220 73 107 293
5.0 21.8 55.0 18.3 26.8 73.3

(400) 18 116 202 64 134 266
4.5 29.0 50.5 16.0 33.5 66.5

(400) 15 102 224 59 117 283
3.8 25.5 56.0 14.8 29.3 70.8

合計 Aに近い どちらか
といえば
Aに近い

どちらか
といえば
Bに近い

Bに近い A（計） B（計）

(18800) 1965 7314 7800 1721 9279 9521
10.5 38.9 41.5 9.2 49.4 50.6

(400) 39 142 177 42 181 219
9.8 35.5 44.3 10.5 45.3 54.8

(400) 46 146 171 37 192 208
11.5 36.5 42.8 9.3 48.0 52.0

(400) 48 146 171 35 194 206
12.0 36.5 42.8 8.8 48.5 51.5

(400) 48 155 160 37 203 197
12.0 38.8 40.0 9.3 50.8 49.3

(400) 42 144 167 47 186 214
10.5 36.0 41.8 11.8 46.5 53.5

(400) 41 151 167 41 192 208
10.3 37.8 41.8 10.3 48.0 52.0

(400) 36 152 171 41 188 212
9.0 38.0 42.8 10.3 47.0 53.0

合計 Aに近い どちらか
といえば
Aに近い

どちらか
といえば
Bに近い

Bに近い A（計） B（計）

(18800) 2235 6426 7574 2565 8661 10139
11.9 34.2 40.3 13.6 46.1 53.9

(400) 34 130 179 57 164 236
8.5 32.5 44.8 14.3 41.0 59.0

(400) 45 119 176 60 164 236
11.3 29.8 44.0 15.0 41.0 59.0

(400) 49 128 165 58 177 223
12.3 32.0 41.3 14.5 44.3 55.8

(400) 52 123 160 65 175 225
13.0 30.8 40.0 16.3 43.8 56.3

(400) 43 112 169 76 155 245
10.8 28.0 42.3 19.0 38.8 61.3

(400) 55 131 151 63 186 214
13.8 32.8 37.8 15.8 46.5 53.5

(400) 46 139 152 63 185 215
11.5 34.8 38.0 15.8 46.3 53.8

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

12-1. 胃の内視鏡検査（上部消化管内視鏡検査）（※以降「胃の内視鏡検査」と呼びます）に対するあなたのお気持ちは、「A」「B」どちらに近いですか。
以下の項目それぞれについて、あなたのお気持ちに最も近いものをひとつずつお知らせください。
[【Ａ】検査費用が安い
 【Ｂ】検査費用が高い]

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

12-2. 胃の内視鏡検査（上部消化管内視鏡検査）（※以降「胃の内視鏡検査」と呼びます）に対するあなたのお気持ちは、「A」「B」どちらに近いですか。
以下の項目それぞれについて、あなたのお気持ちに最も近いものをひとつずつお知らせください。
[【Ａ】検査時間が短い
 【Ｂ】検査時間が⾧い]

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

12-3. 胃の内視鏡検査（上部消化管内視鏡検査）（※以降「胃の内視鏡検査」と呼びます）に対するあなたのお気持ちは、「A」「B」どちらに近いですか。
以下の項目それぞれについて、あなたのお気持ちに最も近いものをひとつずつお知らせください。
[【Ａ】検査前の準備は気にならない
 【Ｂ】検査前の準備が大変だ]

全国

茨城県

栃木県

群馬県

6



合計 Aに近い どちらか
といえば
Aに近い

どちらか
といえば
Bに近い

Bに近い A（計） B（計）

(18800) 2829 6415 6384 3172 9244 9556
15.0 34.1 34.0 16.9 49.2 50.8

(400) 48 130 150 72 178 222
12.0 32.5 37.5 18.0 44.5 55.5

(400) 52 147 134 67 199 201
13.0 36.8 33.5 16.8 49.8 50.3

(400) 64 135 132 69 199 201
16.0 33.8 33.0 17.3 49.8 50.3

(400) 65 125 139 71 190 210
16.3 31.3 34.8 17.8 47.5 52.5

(400) 64 115 133 88 179 221
16.0 28.8 33.3 22.0 44.8 55.3

(400) 58 144 124 74 202 198
14.5 36.0 31.0 18.5 50.5 49.5

(400) 52 137 148 63 189 211
13.0 34.3 37.0 15.8 47.3 52.8

合計 Aに近い どちらか
といえば
Aに近い

どちらか
といえば
Bに近い

Bに近い A（計） B（計）

(18800) 2241 8072 7401 1086 10313 8487
11.9 42.9 39.4 5.8 54.9 45.1

(400) 38 159 181 22 197 203
9.5 39.8 45.3 5.5 49.3 50.8

(400) 38 160 176 26 198 202
9.5 40.0 44.0 6.5 49.5 50.5

(400) 49 175 154 22 224 176
12.3 43.8 38.5 5.5 56.0 44.0

(400) 52 161 167 20 213 187
13.0 40.3 41.8 5.0 53.3 46.8

(400) 53 162 157 28 215 185
13.3 40.5 39.3 7.0 53.8 46.3

(400) 48 180 144 28 228 172
12.0 45.0 36.0 7.0 57.0 43.0

(400) 43 184 151 22 227 173
10.8 46.0 37.8 5.5 56.8 43.3

合計 Aに近い どちらか
といえば
Aに近い

どちらか
といえば
Bに近い

Bに近い A（計） B（計）

(18800) 4940 11766 1846 248 16706 2094
26.3 62.6 9.8 1.3 88.9 11.1

(400) 100 260 37 3 360 40
25.0 65.0 9.3 0.8 90.0 10.0

(400) 101 247 44 8 348 52
25.3 61.8 11.0 2.0 87.0 13.0

(400) 99 253 43 5 352 48
24.8 63.3 10.8 1.3 88.0 12.0

(400) 124 236 34 6 360 40
31.0 59.0 8.5 1.5 90.0 10.0

(400) 107 258 31 4 365 35
26.8 64.5 7.8 1.0 91.3 8.8

(400) 111 240 44 5 351 49
27.8 60.0 11.0 1.3 87.8 12.3

(400) 96 257 40 7 353 47
24.0 64.3 10.0 1.8 88.3 11.8

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

12-4. 胃の内視鏡検査（上部消化管内視鏡検査）（※以降「胃の内視鏡検査」と呼びます）に対するあなたのお気持ちは、「A」「B」どちらに近いですか。
以下の項目それぞれについて、あなたのお気持ちに最も近いものをひとつずつお知らせください。
[【Ａ】X線（バリウム）検査よりも楽だ
 【Ｂ】X線（バリウム）検査よりも大変だ]

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

12-5. 胃の内視鏡検査（上部消化管内視鏡検査）（※以降「胃の内視鏡検査」と呼びます）に対するあなたのお気持ちは、「A」「B」どちらに近いですか。
以下の項目それぞれについて、あなたのお気持ちに最も近いものをひとつずつお知らせください。
[【Ａ】検査できる医療機関が多い
 【Ｂ】検査できる医療機関が少ないؙ]

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

12-6. 胃の内視鏡検査（上部消化管内視鏡検査）（※以降「胃の内視鏡検査」と呼びます）に対するあなたのお気持ちは、「A」「B」どちらに近いですか。
以下の項目それぞれについて、あなたのお気持ちに最も近いものをひとつずつお知らせください。
[【Ａ】検査結果の精度が高い、信頼できる
 【Ｂ】検査結果の精度が低い、信頼できない]

全国

茨城県

栃木県

群馬県

7



合計 Aに近い どちらか
といえば
Aに近い

どちらか
といえば
Bに近い

Bに近い A（計） B（計）

(18800) 2060 8031 7414 1295 10091 8709
11.0 42.7 39.4 6.9 53.7 46.3

(400) 34 148 184 34 182 218
8.5 37.0 46.0 8.5 45.5 54.5

(400) 40 177 161 22 217 183
10.0 44.3 40.3 5.5 54.3 45.8

(400) 37 175 158 30 212 188
9.3 43.8 39.5 7.5 53.0 47.0

(400) 42 163 163 32 205 195
10.5 40.8 40.8 8.0 51.3 48.8

(400) 40 138 180 42 178 222
10.0 34.5 45.0 10.5 44.5 55.5

(400) 36 175 156 33 211 189
9.0 43.8 39.0 8.3 52.8 47.3

(400) 38 158 171 33 196 204
9.5 39.5 42.8 8.3 49.0 51.0

合計 Aに近い どちらか
といえば
Aに近い

どちらか
といえば
Bに近い

Bに近い A（計） B（計）

(18800) 4761 9808 3671 560 14569 4231
25.3 52.2 19.5 3.0 77.5 22.5

(400) 116 194 73 17 310 90
29.0 48.5 18.3 4.3 77.5 22.5

(400) 84 213 91 12 297 103
21.0 53.3 22.8 3.0 74.3 25.8

(400) 97 202 85 16 299 101
24.3 50.5 21.3 4.0 74.8 25.3

(400) 99 211 78 12 310 90
24.8 52.8 19.5 3.0 77.5 22.5

(400) 109 193 89 9 302 98
27.3 48.3 22.3 2.3 75.5 24.5

(400) 99 203 85 13 302 98
24.8 50.8 21.3 3.3 75.5 24.5

(400) 81 232 70 17 313 87
20.3 58.0 17.5 4.3 78.3 21.8

合計 Aに近い どちらか
といえば
Aに近い

どちらか
といえば
Bに近い

Bに近い A（計） B（計）

(18800) 4673 6897 4792 2438 11570 7230
24.9 36.7 25.5 13.0 61.5 38.5

(400) 89 145 111 55 234 166
22.3 36.3 27.8 13.8 58.5 41.5

(400) 91 137 112 60 228 172
22.8 34.3 28.0 15.0 57.0 43.0

(400) 105 135 104 56 240 160
26.3 33.8 26.0 14.0 60.0 40.0

(400) 103 133 110 54 236 164
25.8 33.3 27.5 13.5 59.0 41.0

(400) 98 136 98 68 234 166
24.5 34.0 24.5 17.0 58.5 41.5

(400) 93 156 99 52 249 151
23.3 39.0 24.8 13.0 62.3 37.8

(400) 80 152 109 59 232 168
20.0 38.0 27.3 14.8 58.0 42.0

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

12-7. 胃の内視鏡検査（上部消化管内視鏡検査）（※以降「胃の内視鏡検査」と呼びます）に対するあなたのお気持ちは、「A」「B」どちらに近いですか。
以下の項目それぞれについて、あなたのお気持ちに最も近いものをひとつずつお知らせください。
[【Ａ】検査の予約は取りやすい
 【Ｂ】検査の予約がなかなか取れない]

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

12-8. 胃の内視鏡検査（上部消化管内視鏡検査）（※以降「胃の内視鏡検査」と呼びます）に対するあなたのお気持ちは、「A」「B」どちらに近いですか。
以下の項目それぞれについて、あなたのお気持ちに最も近いものをひとつずつお知らせください。
[【Ａ】検査結果が早くわかる
 【Ｂ】検査結果がわかるのが遅い]

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

12-9. 胃の内視鏡検査（上部消化管内視鏡検査）（※以降「胃の内視鏡検査」と呼びます）に対するあなたのお気持ちは、「A」「B」どちらに近いですか。
以下の項目それぞれについて、あなたのお気持ちに最も近いものをひとつずつお知らせください。
[【Ａ】どのような検査なのかよくわかっている
 【Ｂ】どのような検査なのかよくわからない]

全国

茨城県

栃木県

群馬県

8



合計 つらいイ
メージ

つらくな
いイメー
ジ

(14100) 11388 2712
80.8 19.2

(300) 254 46
84.7 15.3

(300) 250 50
83.3 16.7

(300) 240 60
80.0 20.0

(300) 247 53
82.3 17.7

(300) 251 49
83.7 16.3

(300) 242 58
80.7 19.3

(300) 232 68
77.3 22.7

合計 口から入
れる内視
鏡は、の
どを通る
時がつら
いから・
つらそう
だから

鼻から入
れる内視
鏡は、鼻
を通る時
がつらい
から・つ
らそうだ
から

体内に異
物を入れ
るのは抵
抗がある
から

検査時間
が⾧いか
ら・⾧そ
うだから

経験者が
つらいと
言ってい
たから

なんとな
く

その他

(11388) 9565 5435 3916 2242 2013 684 279
84.0 47.7 34.4 19.7 17.7 6.0 2.4

(254) 213 127 83 53 41 16 7
83.9 50.0 32.7 20.9 16.1 6.3 2.8

(250) 196 118 92 51 45 12 9
78.4 47.2 36.8 20.4 18.0 4.8 3.6

(240) 192 118 77 34 42 16 7
80.0 49.2 32.1 14.2 17.5 6.7 2.9

(247) 207 135 91 53 51 14 6
83.8 54.7 36.8 21.5 20.6 5.7 2.4

(251) 222 130 95 52 53 9 7
88.4 51.8 37.8 20.7 21.1 3.6 2.8

(242) 198 123 92 60 43 22 4
81.8 50.8 38.0 24.8 17.8 9.1 1.7

(232) 197 108 80 37 43 17 7
84.9 46.6 34.5 15.9 18.5 7.3 3.0

合計 鎮静剤を
使用する
から

医師を信
頼してい
るから

鼻から入
れる内視
鏡はつら
くないか
ら・つら
くなさそ
うだから

X線（バ
リウム）
検査より
も楽だか
ら・楽そ
うだから

実際に内
視鏡検査
を受け、
想像して
いたより
も楽だっ
たから

検査時間
が短いか
ら・短そ
うだから

経験者が
つらくな
いと言っ
ていたか
ら

なんとな
く

その他

(2712) 1215 596 678 870 1224 497 137 206 66
44.8 22.0 25.0 32.1 45.1 18.3 5.1 7.6 2.4

(46) 16 10 16 15 23 7 7 3 1
34.8 21.7 34.8 32.6 50.0 15.2 15.2 6.5 2.2

(50) 17 11 19 14 24 11 7 6 1
34.0 22.0 38.0 28.0 48.0 22.0 14.0 12.0 2.0

(60) 21 9 22 23 30 13 4 7 1
35.0 15.0 36.7 38.3 50.0 21.7 6.7 11.7 1.7

(53) 18 14 13 20 23 11 2 7 2
34.0 26.4 24.5 37.7 43.4 20.8 3.8 13.2 3.8

(49) 23 10 16 17 20 11 2 2 2
46.9 20.4 32.7 34.7 40.8 22.4 4.1 4.1 4.1

(58) 28 8 14 17 26 5 1 7 0
48.3 13.8 24.1 29.3 44.8 8.6 1.7 12.1 0.0

(68) 37 11 14 22 34 6 3 4 0
54.4 16.2 20.6 32.4 50.0 8.8 4.4 5.9 0.0

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

13. 「胃の内視鏡検査」について、あなたはどちらのイメージをお持ちですか。

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

14. あなたが「つらい」と思った理由を、以下の中からすべてお知らせください。

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

15. あなたが「つらくない」と思った理由を、以下の中からすべてお知らせください。

全国

茨城県

栃木県

群馬県

9



合計 どちらか
を選択で
きる

他の検査
方法も含
めて選択
できる

X線（バ
リウム）
検査しか
選べない

内視鏡検
査しか選
べない

わからな
い

選択可 選択不可

(14100) 4286 1038 3234 673 4869 5324 3907
30.4 7.4 22.9 4.8 34.5 37.8 27.7

(300) 63 20 98 9 110 83 107
21.0 6.7 32.7 3.0 36.7 27.7 35.7

(300) 78 27 85 10 100 105 95
26.0 9.0 28.3 3.3 33.3 35.0 31.7

(300) 106 25 53 16 100 131 69
35.3 8.3 17.7 5.3 33.3 43.7 23.0

(300) 91 21 62 16 110 112 78
30.3 7.0 20.7 5.3 36.7 37.3 26.0

(300) 81 21 88 11 99 102 99
27.0 7.0 29.3 3.7 33.0 34.0 33.0

(300) 80 24 67 15 114 104 82
26.7 8.0 22.3 5.0 38.0 34.7 27.3

(300) 88 18 63 15 116 106 78
29.3 6.0 21.0 5.0 38.7 35.3 26.0

合計 毎年、受
けている

2年に1回
受けてい
る

3年～5年
に1回受
けている

受けたこ
とはある
が、6年
以上受け
ていない

全く受け
たことが
ない

経験あり

(14100) 3261 1173 1491 4331 3844 10256
23.1 8.3 10.6 30.7 27.3 72.7

(300) 77 20 31 77 95 205
25.7 6.7 10.3 25.7 31.7 68.3

(300) 78 23 34 94 71 229
26.0 7.7 11.3 31.3 23.7 76.3

(300) 65 16 31 97 91 209
21.7 5.3 10.3 32.3 30.3 69.7

(300) 79 24 35 86 76 224
26.3 8.0 11.7 28.7 25.3 74.7

(300) 92 30 24 96 58 242
30.7 10.0 8.0 32.0 19.3 80.7

(300) 74 25 44 89 68 232
24.7 8.3 14.7 29.7 22.7 77.3

(300) 81 24 31 82 82 218
27.0 8.0 10.3 27.3 27.3 72.7

合計 毎年、受
けている

2年に1回
受けてい
る

3年～5年
に1回受
けている

受けたこ
とはある
が、6年
以上受け
ていない

全く受け
たことが
ない

経験あり

(14100) 1722 1293 2081 3030 5974 8126
12.2 9.2 14.8 21.5 42.4 57.6

(300) 24 20 40 73 143 157
8.0 6.7 13.3 24.3 47.7 52.3

(300) 29 21 41 65 144 156
9.7 7.0 13.7 21.7 48.0 52.0

(300) 60 26 32 63 119 181
20.0 8.7 10.7 21.0 39.7 60.3

(300) 32 24 33 65 146 154
10.7 8.0 11.0 21.7 48.7 51.3

(300) 28 29 40 64 139 161
9.3 9.7 13.3 21.3 46.3 53.7

(300) 28 30 42 62 138 162
9.3 10.0 14.0 20.7 46.0 54.0

(300) 29 26 41 60 144 156
9.7 8.7 13.7 20.0 48.0 52.0

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

16. 胃がん検診についてお知らせください。
あなたが受けている胃がん検診（お住まいの市区町村や、職場での胃がん検診など）では、X線（バリウム）検査と内視鏡検査が選択できますか。
あてはまるものをひとつだけお知らせください。
※複数場所で受けたことのある方は、直近のことについてお知らせください。

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

17-1. これまでに、あなたは胃がん検診を受けたことがありますか。
以下の項目それぞれについて、あてはまるものをひとつずつお知らせください。
１）Ｘ線（バリウム）検査
２）内視鏡検査
３）その他の検査（ぺプシノゲン検査など）

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

17-2. これまでに、あなたは胃がん検診を受けたことがありますか。
以下の項目それぞれについて、あてはまるものをひとつずつお知らせください。
１）Ｘ線（バリウム）検査
２）内視鏡検査
３）その他の検査（ぺプシノゲン検査など）

全国

茨城県

栃木県

群馬県

10



合計 毎年、受
けている

2年に1回
受けてい
る

3年～5年
に1回受
けている

受けたこ
とはある
が、6年
以上受け
ていない

全く受け
たことが
ない

経験あり

(14100) 214 148 244 465 13029 1071
1.5 1.0 1.7 3.3 92.4 7.6

(300) 4 1 7 15 273 27
1.3 0.3 2.3 5.0 91.0 9.0

(300) 1 4 7 9 279 21
0.3 1.3 2.3 3.0 93.0 7.0

(300) 6 2 3 10 279 21
2.0 0.7 1.0 3.3 93.0 7.0

(300) 5 6 9 9 271 29
1.7 2.0 3.0 3.0 90.3 9.7

(300) 2 1 7 7 283 17
0.7 0.3 2.3 2.3 94.3 5.7

(300) 4 0 8 17 271 29
1.3 0.0 2.7 5.7 90.3 9.7

(300) 7 2 3 8 280 20
2.3 0.7 1.0 2.7 93.3 6.7

合計 内視鏡検
査に比べ
て苦痛が
少ないか
ら

検査準備
が内視鏡
検査に比
べて楽だ
から

内視鏡検
査よりも
検査費
用・個人
負担額が
安いから

X線（バ
リウム）
検査を受
ける人の
方が多い
から（み
んな受け
ているか
ら）

市区町村
の胃がん
検診がＸ
線（バリ
ウム）検
査だけ
だったか
ら

職場の健
康診断が
Ｘ線（バ
リウム）
検査だけ
だったか
ら

人間ドッ
クがＸ線
（バリウ
ム）検査
だけだっ
たから

なんとな
く

その他

(4434) 1481 675 780 442 834 1740 430 256 90
33.4 15.2 17.6 10.0 18.8 39.2 9.7 5.8 2.0

(97) 23 15 17 10 16 41 24 3 1
23.7 15.5 17.5 10.3 16.5 42.3 24.7 3.1 1.0

(101) 35 19 16 13 25 37 8 3 0
34.7 18.8 15.8 12.9 24.8 36.6 7.9 3.0 0.0

(81) 35 8 15 7 13 28 9 4 1
43.2 9.9 18.5 8.6 16.0 34.6 11.1 4.9 1.2

(103) 35 10 21 13 9 37 8 8 5
34.0 9.7 20.4 12.6 8.7 35.9 7.8 7.8 4.9

(122) 46 20 33 15 23 41 14 7 1
37.7 16.4 27.0 12.3 18.9 33.6 11.5 5.7 0.8

(99) 28 23 12 12 22 38 13 7 1
28.3 23.2 12.1 12.1 22.2 38.4 13.1 7.1 1.0

(105) 27 14 19 16 15 47 12 5 2
25.7 13.3 18.1 15.2 14.3 44.8 11.4 4.8 1.9

合計 口から
（経口挿
入）

鼻から
（経鼻挿
入）

(3015) 2000 1015
66.3 33.7

(44) 22 22
50.0 50.0

(50) 22 28
44.0 56.0

(86) 34 52
39.5 60.5

(56) 33 23
58.9 41.1

(57) 38 19
66.7 33.3

(58) 36 22
62.1 37.9

(55) 39 16
70.9 29.1

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

17-3. これまでに、あなたは胃がん検診を受けたことがありますか。
以下の項目それぞれについて、あてはまるものをひとつずつお知らせください。
１）Ｘ線（バリウム）検査
２）内視鏡検査
３）その他の検査（ぺプシノゲン検査など）

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

18. これまでの胃がん検診において、X線（バリウム）検査を受けている理由をお知らせください。
あてはまるものをすべてお知らせください。

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

19. 胃がん検診で内視鏡検査を、【【17-2.の選択内容】】とお答えになった方に伺います。
一番最近、胃がん検診を受けた際、あなたはどのような挿入方法で受けましたか。

全国

茨城県

栃木県

群馬県

11



合計 胃などの
不調によ
り医療機
関を受診
して

市区町村
の胃がん
検診で

職場の健
康診断で

人間ドッ
ク（勤務
先が費用
の一部ま
たはすべ
てを負
担）で

人間ドッ
ク（費用
の全額を
自己負
担）で

その他

(3015) 589 464 629 899 290 144
19.5 15.4 20.9 29.8 9.6 4.8

(44) 10 1 4 23 4 2
22.7 2.3 9.1 52.3 9.1 4.5

(50) 11 6 7 12 10 4
22.0 12.0 14.0 24.0 20.0 8.0

(86) 9 33 11 25 5 3
10.5 38.4 12.8 29.1 5.8 3.5

(56) 11 18 9 12 5 1
19.6 32.1 16.1 21.4 8.9 1.8

(57) 10 11 6 18 8 4
17.5 19.3 10.5 31.6 14.0 7.0

(58) 17 14 4 17 4 2
29.3 24.1 6.9 29.3 6.9 3.4

(55) 12 9 6 21 4 3
21.8 16.4 10.9 38.2 7.3 5.5

合計 自覚症状
（食欲不
振、胃
痛、胃も
たれ、吐
き気な
ど）が
あったか
ら

市区町村
の胃がん
検診に内
視鏡検査
が含まれ
ていたか
ら

市区町村
の広報誌
に内視鏡
による胃
がん検診
の案内が
出ていた
から

市区町村
から手
紙・ハガ
キや電話
で内視鏡
による胃
がん検診
の案内が
あったか
ら

職場の健
康診断に
内視鏡検
査が含ま
れていた
から

人間ドッ
クに内視
鏡検査が
含まれて
いたから

家族に勧
められた
から

知人に勧
められた
から

自分がが
んの経験
者だから

家族や知
人など身
近な人が
がんの経
験者だか
ら

医師に勧
められた
から

自発的に
受けよう
と思った
から

検査結果
が信頼で
きると
思ったか
ら

X線（バ
リウム）
検査より
も楽だか
ら

その他

(2282) 136 314 110 133 550 808 110 45 42 152 121 510 341 273 47
6.0 13.8 4.8 5.8 24.1 35.4 4.8 2.0 1.8 6.7 5.3 22.3 14.9 12.0 2.1

(32) 2 1 0 1 7 16 0 0 1 4 1 10 5 7 0
6.3 3.1 0.0 3.1 21.9 50.0 0.0 0.0 3.1 12.5 3.1 31.3 15.6 21.9 0.0

(35) 4 5 3 3 4 7 2 0 1 5 2 8 9 7 1
11.4 14.3 8.6 8.6 11.4 20.0 5.7 0.0 2.9 14.3 5.7 22.9 25.7 20.0 2.9

(74) 4 20 5 9 10 20 2 0 2 5 3 12 7 3 3
5.4 27.0 6.8 12.2 13.5 27.0 2.7 0.0 2.7 6.8 4.1 16.2 9.5 4.1 4.1

(44) 2 9 5 3 8 13 5 3 1 6 3 10 9 11 0
4.5 20.5 11.4 6.8 18.2 29.5 11.4 6.8 2.3 13.6 6.8 22.7 20.5 25.0 0.0

(43) 4 5 1 3 6 10 1 1 2 3 3 12 7 5 1
9.3 11.6 2.3 7.0 14.0 23.3 2.3 2.3 4.7 7.0 7.0 27.9 16.3 11.6 2.3

(39) 1 5 5 5 3 14 1 1 0 5 1 9 6 2 1
2.6 12.8 12.8 12.8 7.7 35.9 2.6 2.6 0.0 12.8 2.6 23.1 15.4 5.1 2.6

(40) 3 9 3 5 6 13 1 1 0 3 3 10 3 6 0
7.5 22.5 7.5 12.5 15.0 32.5 2.5 2.5 0.0 7.5 7.5 25.0 7.5 15.0 0.0

合計 自覚症状
（食欲不
振、胃
痛、胃も
たれ、吐
き気な
ど）がな
いから

具体的な
検査方法
がよくわ
からない
から

どこで検
査を受け
られるの
かわから
ないから

検査費用
が気にな
るから

申込方法
が分から
ないから

市区町村
の胃がん
検診に内
視鏡検査
が含まれ
ていない
から

職場の健
康診断に
内視鏡検
査が含ま
れていな
いから

忙しくて
時間がな
いから

検査が面
倒だから

検査が嫌
だから

病気が見
つかるの
が怖いか
ら

健康には
自信があ
るから

X線（バ
リウム）
検査など
他の検査
を受けて
いるから

内視鏡検
査はつら
い・つら
そうだか
ら

検査対象
年齢では
ないから

検査対象
年齢かど
うかわか
らないか
ら

なんとな
く

その他

(11085) 4253 491 634 2298 563 1261 1536 878 1951 2784 856 238 1392 2789 171 246 1528 325
38.4 4.4 5.7 20.7 5.1 11.4 13.9 7.9 17.6 25.1 7.7 2.1 12.6 25.2 1.5 2.2 13.8 2.9

(256) 105 8 10 54 12 29 35 12 42 62 15 5 37 61 3 6 27 4
41.0 3.1 3.9 21.1 4.7 11.3 13.7 4.7 16.4 24.2 5.9 2.0 14.5 23.8 1.2 2.3 10.5 1.6

(250) 85 9 16 42 11 35 29 23 43 56 8 5 32 59 2 4 29 7
34.0 3.6 6.4 16.8 4.4 14.0 11.6 9.2 17.2 22.4 3.2 2.0 12.8 23.6 0.8 1.6 11.6 2.8

(214) 78 11 19 51 9 20 29 13 31 56 23 8 27 59 5 4 34 5
36.4 5.1 8.9 23.8 4.2 9.3 13.6 6.1 14.5 26.2 10.7 3.7 12.6 27.6 2.3 1.9 15.9 2.3

(244) 82 10 14 57 11 24 35 19 57 72 26 3 40 77 6 6 33 3
33.6 4.1 5.7 23.4 4.5 9.8 14.3 7.8 23.4 29.5 10.7 1.2 16.4 31.6 2.5 2.5 13.5 1.2

(243) 82 6 10 51 9 29 33 21 43 58 12 7 38 72 6 5 30 7
33.7 2.5 4.1 21.0 3.7 11.9 13.6 8.6 17.7 23.9 4.9 2.9 15.6 29.6 2.5 2.1 12.3 2.9

(242) 81 13 12 45 19 37 38 14 45 61 22 3 36 59 5 4 32 8
33.5 5.4 5.0 18.6 7.9 15.3 15.7 5.8 18.6 25.2 9.1 1.2 14.9 24.4 2.1 1.7 13.2 3.3

(245) 91 12 24 52 14 22 31 24 47 59 18 4 30 73 5 5 30 5
37.1 4.9 9.8 21.2 5.7 9.0 12.7 9.8 19.2 24.1 7.3 1.6 12.2 29.8 2.0 2.0 12.2 2.0

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

20. 胃がん検診で内視鏡検査を、【【17-2.の選択内容】】とお答えになった方に伺います。
一番最近、胃の内視鏡検査を受けた際、あなたはどのような機会で受けましたか。
あてはまるものをひとつだけお知らせください。

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

21. 前問で、【【20.の選択内容】】と回答した方に伺います。
あなたが、内視鏡検査を受けた理由を、以下の中からすべてお知らせください。

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

22. 胃がん検診で内視鏡検査を【【17-2.の選択内容】】と回答した方に伺います。
あなたが内視鏡検査を毎年、あるいは2年に1度受けていない理由を以下の中からすべてお知らせください。

全国

茨城県

栃木県

群馬県

12



合計 Aに近い どちらか
といえば
Aに近い

どちらか
といえば
Bに近い

Bに近い A（計） B（計）

(18800) 654 3917 10912 3317 4571 14229
3.5 20.8 58.0 17.6 24.3 75.7

(400) 13 65 241 81 78 322
3.3 16.3 60.3 20.3 19.5 80.5

(400) 15 77 236 72 92 308
3.8 19.3 59.0 18.0 23.0 77.0

(400) 18 78 226 78 96 304
4.5 19.5 56.5 19.5 24.0 76.0

(400) 24 82 213 81 106 294
6.0 20.5 53.3 20.3 26.5 73.5

(400) 18 71 225 86 89 311
4.5 17.8 56.3 21.5 22.3 77.8

(400) 13 99 216 72 112 288
3.3 24.8 54.0 18.0 28.0 72.0

(400) 14 82 240 64 96 304
3.5 20.5 60.0 16.0 24.0 76.0

合計 Aに近い どちらか
といえば
Aに近い

どちらか
といえば
Bに近い

Bに近い A（計） B（計）

(18800) 990 4826 9771 3213 5816 12984
5.3 25.7 52.0 17.1 30.9 69.1

(400) 21 97 209 73 118 282
5.3 24.3 52.3 18.3 29.5 70.5

(400) 22 93 236 49 115 285
5.5 23.3 59.0 12.3 28.8 71.3

(400) 15 110 214 61 125 275
3.8 27.5 53.5 15.3 31.3 68.8

(400) 28 102 211 59 130 270
7.0 25.5 52.8 14.8 32.5 67.5

(400) 24 96 201 79 120 280
6.0 24.0 50.3 19.8 30.0 70.0

(400) 24 117 188 71 141 259
6.0 29.3 47.0 17.8 35.3 64.8

(400) 21 106 210 63 127 273
5.3 26.5 52.5 15.8 31.8 68.3

合計 Aに近い どちらか
といえば
Aに近い

どちらか
といえば
Bに近い

Bに近い A（計） B（計）

(18800) 869 3482 7943 6506 4351 14449
4.6 18.5 42.3 34.6 23.1 76.9

(400) 9 68 161 162 77 323
2.3 17.0 40.3 40.5 19.3 80.8

(400) 15 70 183 132 85 315
3.8 17.5 45.8 33.0 21.3 78.8

(400) 11 76 182 131 87 313
2.8 19.0 45.5 32.8 21.8 78.3

(400) 21 68 167 144 89 311
5.3 17.0 41.8 36.0 22.3 77.8

(400) 18 68 160 154 86 314
4.5 17.0 40.0 38.5 21.5 78.5

(400) 22 83 140 155 105 295
5.5 20.8 35.0 38.8 26.3 73.8

(400) 20 62 163 155 82 318
5.0 15.5 40.8 38.8 20.5 79.5

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

23-1. 「大腸の内視鏡検査」に対するあなたのお気持ちは、「A」「B」どちらに近いですか。
以下の項目それぞれについて、あなたのお気持ちに最も近いものをひとつずつお知らせください。
[【Ａ】検査費用が安い
 【Ｂ】検査費用が高い]

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

23-2. 「大腸の内視鏡検査」に対するあなたのお気持ちは、「A」「B」どちらに近いですか。
以下の項目それぞれについて、あなたのお気持ちに最も近いものをひとつずつお知らせください。
[【Ａ】検査時間が短い
 【Ｂ】検査時間が⾧い]

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

23-3. 「大腸の内視鏡検査」に対するあなたのお気持ちは、「A」「B」どちらに近いですか。
以下の項目それぞれについて、あなたのお気持ちに最も近いものをひとつずつお知らせください。
[【Ａ】検査前の準備は気にならない
 【Ｂ】検査前の準備が大変だ]

全国

茨城県

栃木県

群馬県
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合計 Aに近い どちらか
といえば
Aに近い

どちらか
といえば
Bに近い

Bに近い A（計） B（計）

(18800) 1025 4715 8566 4494 5740 13060
5.5 25.1 45.6 23.9 30.5 69.5

(400) 19 90 186 105 109 291
4.8 22.5 46.5 26.3 27.3 72.8

(400) 21 88 197 94 109 291
5.3 22.0 49.3 23.5 27.3 72.8

(400) 15 99 184 102 114 286
3.8 24.8 46.0 25.5 28.5 71.5

(400) 33 84 180 103 117 283
8.3 21.0 45.0 25.8 29.3 70.8

(400) 18 95 176 111 113 287
4.5 23.8 44.0 27.8 28.3 71.8

(400) 20 100 184 96 120 280
5.0 25.0 46.0 24.0 30.0 70.0

(400) 25 95 180 100 120 280
6.3 23.8 45.0 25.0 30.0 70.0

合計 Aに近い どちらか
といえば
Aに近い

どちらか
といえば
Bに近い

Bに近い A（計） B（計）

(18800) 1293 6307 9310 1890 7600 11200
6.9 33.5 49.5 10.1 40.4 59.6

(400) 19 126 214 41 145 255
4.8 31.5 53.5 10.3 36.3 63.8

(400) 21 113 228 38 134 266
5.3 28.3 57.0 9.5 33.5 66.5

(400) 24 128 212 36 152 248
6.0 32.0 53.0 9.0 38.0 62.0

(400) 41 121 194 44 162 238
10.3 30.3 48.5 11.0 40.5 59.5

(400) 35 119 197 49 154 246
8.8 29.8 49.3 12.3 38.5 61.5

(400) 30 149 184 37 179 221
7.5 37.3 46.0 9.3 44.8 55.3

(400) 22 140 192 46 162 238
5.5 35.0 48.0 11.5 40.5 59.5

合計 Aに近い どちらか
といえば
Aに近い

どちらか
といえば
Bに近い

Bに近い A（計） B（計）

(18800) 4270 11833 2310 387 16103 2697
22.7 62.9 12.3 2.1 85.7 14.3

(400) 93 247 49 11 340 60
23.3 61.8 12.3 2.8 85.0 15.0

(400) 84 263 49 4 347 53
21.0 65.8 12.3 1.0 86.8 13.3

(400) 82 261 46 11 343 57
20.5 65.3 11.5 2.8 85.8 14.3

(400) 117 235 41 7 352 48
29.3 58.8 10.3 1.8 88.0 12.0

(400) 88 261 41 10 349 51
22.0 65.3 10.3 2.5 87.3 12.8

(400) 87 260 46 7 347 53
21.8 65.0 11.5 1.8 86.8 13.3

(400) 86 261 42 11 347 53
21.5 65.3 10.5 2.8 86.8 13.3

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

23-4. 「大腸の内視鏡検査」に対するあなたのお気持ちは、「A」「B」どちらに近いですか。
以下の項目それぞれについて、あなたのお気持ちに最も近いものをひとつずつお知らせください。
[【Ａ】内視鏡以外の検査よりも楽だ
 【Ｂ】内視鏡以外の検査よりも大変だ]

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

23-5. 「大腸の内視鏡検査」に対するあなたのお気持ちは、「A」「B」どちらに近いですか。
以下の項目それぞれについて、あなたのお気持ちに最も近いものをひとつずつお知らせください。
[【Ａ】検査できる医療機関が多い
 【Ｂ】検査できる医療機関が少ないؙ]

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

23-6. 「大腸の内視鏡検査」に対するあなたのお気持ちは、「A」「B」どちらに近いですか。
以下の項目それぞれについて、あなたのお気持ちに最も近いものをひとつずつお知らせください。
[【Ａ】検査結果の精度が高い、信頼できる
 【Ｂ】検査結果の精度が低い、信頼できない]

全国

茨城県

栃木県

群馬県
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合計 Aに近い どちらか
といえば
Aに近い

どちらか
といえば
Bに近い

Bに近い A（計） B（計）

(18800) 1311 6670 9009 1810 7981 10819
7.0 35.5 47.9 9.6 42.5 57.5

(400) 19 136 194 51 155 245
4.8 34.0 48.5 12.8 38.8 61.3

(400) 26 137 204 33 163 237
6.5 34.3 51.0 8.3 40.8 59.3

(400) 16 150 198 36 166 234
4.0 37.5 49.5 9.0 41.5 58.5

(400) 33 132 190 45 165 235
8.3 33.0 47.5 11.3 41.3 58.8

(400) 24 127 197 52 151 249
6.0 31.8 49.3 13.0 37.8 62.3

(400) 28 142 194 36 170 230
7.0 35.5 48.5 9.0 42.5 57.5

(400) 23 133 200 44 156 244
5.8 33.3 50.0 11.0 39.0 61.0

合計 Aに近い どちらか
といえば
Aに近い

どちらか
といえば
Bに近い

Bに近い A（計） B（計）

(18800) 3421 9553 4948 878 12974 5826
18.2 50.8 26.3 4.7 69.0 31.0

(400) 73 216 93 18 289 111
18.3 54.0 23.3 4.5 72.3 27.8

(400) 62 193 131 14 255 145
15.5 48.3 32.8 3.5 63.8 36.3

(400) 70 200 110 20 270 130
17.5 50.0 27.5 5.0 67.5 32.5

(400) 87 190 103 20 277 123
21.8 47.5 25.8 5.0 69.3 30.8

(400) 70 193 109 28 263 137
17.5 48.3 27.3 7.0 65.8 34.3

(400) 72 206 103 19 278 122
18.0 51.5 25.8 4.8 69.5 30.5

(400) 56 218 98 28 274 126
14.0 54.5 24.5 7.0 68.5 31.5

合計 Aに近い どちらか
といえば
Aに近い

どちらか
といえば
Bに近い

Bに近い A（計） B（計）

(18800) 3701 6348 5691 3060 10049 8751
19.7 33.8 30.3 16.3 53.5 46.5

(400) 77 132 120 71 209 191
19.3 33.0 30.0 17.8 52.3 47.8

(400) 65 128 145 62 193 207
16.3 32.0 36.3 15.5 48.3 51.8

(400) 65 122 122 91 187 213
16.3 30.5 30.5 22.8 46.8 53.3

(400) 79 127 128 66 206 194
19.8 31.8 32.0 16.5 51.5 48.5

(400) 83 134 108 75 217 183
20.8 33.5 27.0 18.8 54.3 45.8

(400) 81 139 123 57 220 180
20.3 34.8 30.8 14.3 55.0 45.0

(400) 65 147 123 65 212 188
16.3 36.8 30.8 16.3 53.0 47.0

合計 つらいイ
メージ

つらくな
いイメー
ジ

(14100) 12201 1899
86.5 13.5

(300) 269 31
89.7 10.3

(300) 265 35
88.3 11.7

(300) 269 31
89.7 10.3

(300) 256 44
85.3 14.7

(300) 265 35
88.3 11.7

(300) 260 40
86.7 13.3

(300) 249 51
83.0 17.0

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

23-7. 「大腸の内視鏡検査」に対するあなたのお気持ちは、「A」「B」どちらに近いですか。
以下の項目それぞれについて、あなたのお気持ちに最も近いものをひとつずつお知らせください。
[【Ａ】検査の予約は取りやすい
 【Ｂ】検査の予約がなかなか取れない]

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

23-8. 「大腸の内視鏡検査」に対するあなたのお気持ちは、「A」「B」どちらに近いですか。
以下の項目それぞれについて、あなたのお気持ちに最も近いものをひとつずつお知らせください。
[【Ａ】検査結果が早くわかる
 【Ｂ】検査結果がわかるのが遅い]

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

23-9. 「大腸の内視鏡検査」に対するあなたのお気持ちは、「A」「B」どちらに近いですか。
以下の項目それぞれについて、あなたのお気持ちに最も近いものをひとつずつお知らせください。
[【Ａ】どのような検査なのかよくわかっている
 【Ｂ】どのような検査なのかよくわからない]

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

24. 「大腸の内視鏡検査」について、あなたはどちらのイメージをお持ちですか。

全国

茨城県

栃木県

群馬県
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合計 前処置で
下剤を飲
むのがつ
らいか
ら・つら
そうだか
ら

お尻から
内視鏡を
挿入する
のがつら
いから・
つらそう
だから

検査時間
が⾧いか
ら・⾧そ
うだから

経験者が
つらいと
言ってい
たから

検査中、
おなかに
痛みや違
和感を感
じるか
ら・感じ
そうだか
ら

なんとな
く

その他

(12201) 7814 8396 3669 2163 4098 1224 153
64.0 68.8 30.1 17.7 33.6 10.0 1.3

(269) 171 176 75 40 96 30 8
63.6 65.4 27.9 14.9 35.7 11.2 3.0

(265) 153 192 77 43 80 22 4
57.7 72.5 29.1 16.2 30.2 8.3 1.5

(269) 162 194 73 39 92 33 1
60.2 72.1 27.1 14.5 34.2 12.3 0.4

(256) 179 185 72 43 82 25 4
69.9 72.3 28.1 16.8 32.0 9.8 1.6

(265) 179 181 75 47 89 24 3
67.5 68.3 28.3 17.7 33.6 9.1 1.1

(260) 176 176 96 38 89 29 3
67.7 67.7 36.9 14.6 34.2 11.2 1.2

(249) 159 160 63 41 66 23 3
63.9 64.3 25.3 16.5 26.5 9.2 1.2

合計 鎮静剤を
使用する
から

医師を信
頼してい
るから

実際に内
視鏡検査
を受け、
想像して
いたより
も楽だっ
たから

内視鏡以
外の検査
よりも楽
だから・
楽そうだ
から

検査時間
が短いか
ら・短そ
うだから

経験者が
つらくな
いと言っ
ていたか
ら

なんとな
く

その他

(1899) 590 338 673 214 182 151 446 31
31.1 17.8 35.4 11.3 9.6 8.0 23.5 1.6

(31) 10 5 16 2 3 2 6 1
32.3 16.1 51.6 6.5 9.7 6.5 19.4 3.2

(35) 9 8 12 3 1 4 10 0
25.7 22.9 34.3 8.6 2.9 11.4 28.6 0.0

(31) 6 9 14 2 6 1 6 1
19.4 29.0 45.2 6.5 19.4 3.2 19.4 3.2

(44) 14 17 14 7 4 5 9 0
31.8 38.6 31.8 15.9 9.1 11.4 20.5 0.0

(35) 11 4 15 8 1 2 8 3
31.4 11.4 42.9 22.9 2.9 5.7 22.9 8.6

(40) 21 2 9 4 4 1 10 0
52.5 5.0 22.5 10.0 10.0 2.5 25.0 0.0

(51) 17 4 19 8 3 7 9 1
33.3 7.8 37.3 15.7 5.9 13.7 17.6 2.0

合計 毎年、受
けている

2年に1回
受けてい
る

3年～5年
に1回受
けている

受けたこ
とはある
が、6年
以上受け
ていない

全く受け
たことが
ない

経験あり

(14100) 6021 1074 1167 1769 4069 10031
42.7 7.6 8.3 12.5 28.9 71.1

(300) 133 17 23 39 88 212
44.3 5.7 7.7 13.0 29.3 70.7

(300) 126 22 24 46 82 218
42.0 7.3 8.0 15.3 27.3 72.7

(300) 127 18 18 35 102 198
42.3 6.0 6.0 11.7 34.0 66.0

(300) 130 16 24 46 84 216
43.3 5.3 8.0 15.3 28.0 72.0

(300) 151 23 20 36 70 230
50.3 7.7 6.7 12.0 23.3 76.7

(300) 129 25 21 46 79 221
43.0 8.3 7.0 15.3 26.3 73.7

(300) 135 20 21 48 76 224
45.0 6.7 7.0 16.0 25.3 74.7

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

25. あなたが「つらい」と思った理由を、以下の中からすべてお知らせください。

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

26. あなたが「つらくない」と思った理由を、以下の中からすべてお知らせください。

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

27. 以下の「便潜血検査」に関するご説明を読んで、回答ください。
これまでに、あなたは大腸がん検診（便潜血検査）を受けたことがありますか。
あてはまるものをひとつだけお知らせください。

全国

茨城県

栃木県

群馬県
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合計 市区町村
の大腸が
ん検診で

職場の健
康診断で

人間ドッ
ク（勤務
先が費用
の一部ま
たはすべ
てを負
担）で

人間ドッ
ク（費用
の全額を
自己負
担）で

その他

(7095) 1996 3319 1389 293 98
28.1 46.8 19.6 4.1 1.4

(150) 37 63 43 6 1
24.7 42.0 28.7 4.0 0.7

(148) 48 68 19 9 4
32.4 45.9 12.8 6.1 2.7

(145) 47 61 33 4 0
32.4 42.1 22.8 2.8 0.0

(146) 40 68 31 7 0
27.4 46.6 21.2 4.8 0.0

(174) 52 72 42 7 1
29.9 41.4 24.1 4.0 0.6

(154) 48 61 34 8 3
31.2 39.6 22.1 5.2 1.9

(155) 31 78 41 3 2
20.0 50.3 26.5 1.9 1.3

合計 自覚症状
（便通の
変化、血
便、腹痛
など）が
あったか
ら

市区町村
の検診に
大腸がん
検診（便
潜血検
査）が含
まれてい
たから

市区町村
の広報誌
に大腸が
ん検診
（便潜血
検査）の
案内が出
ていたか
ら

市区町村
から手
紙・ハガ
キや電話
で大腸が
ん検診
（便潜血
検査）の
案内が
あったか
ら

職場の健
康診断に
大腸がん
検診（便
潜血検
査）が含
まれてい
たから

人間ドッ
クに大腸
がん検診
（便潜血
検査）が
含まれて
いたから

家族に勧
められた
から

知人に勧
められた
から

自分がが
んの経験
者だから

家族や知
人など身
近な人が
がんの経
験者だか
ら

医師に勧
められた
から

自発的に
受けよう
と思った
から

検査結果
が信頼で
きると
思ったか
ら

簡単な検
査だと
思ったか
ら

その他

(6997) 212 1530 391 428 3157 1446 178 36 64 241 109 737 166 783 24
3.0 21.9 5.6 6.1 45.1 20.7 2.5 0.5 0.9 3.4 1.6 10.5 2.4 11.2 0.3

(149) 6 28 10 4 65 40 0 0 1 7 1 12 3 20 0
4.0 18.8 6.7 2.7 43.6 26.8 0.0 0.0 0.7 4.7 0.7 8.1 2.0 13.4 0.0

(144) 2 41 5 12 62 25 2 0 2 4 2 15 1 15 2
1.4 28.5 3.5 8.3 43.1 17.4 1.4 0.0 1.4 2.8 1.4 10.4 0.7 10.4 1.4

(145) 4 34 8 9 58 38 3 0 0 6 1 12 3 11 0
2.8 23.4 5.5 6.2 40.0 26.2 2.1 0.0 0.0 4.1 0.7 8.3 2.1 7.6 0.0

(146) 1 29 9 8 65 37 5 2 0 5 3 16 6 19 0
0.7 19.9 6.2 5.5 44.5 25.3 3.4 1.4 0.0 3.4 2.1 11.0 4.1 13.0 0.0

(173) 4 40 7 9 68 39 2 1 2 9 2 9 0 18 1
2.3 23.1 4.0 5.2 39.3 22.5 1.2 0.6 1.2 5.2 1.2 5.2 0.0 10.4 0.6

(151) 5 36 13 11 62 36 7 1 0 7 5 15 4 9 0
3.3 23.8 8.6 7.3 41.1 23.8 4.6 0.7 0.0 4.6 3.3 9.9 2.6 6.0 0.0

(153) 2 26 7 9 74 37 4 2 0 2 1 9 0 10 1
1.3 17.0 4.6 5.9 48.4 24.2 2.6 1.3 0.0 1.3 0.7 5.9 0.0 6.5 0.7

合計 自覚症状
（便通の
変化・血
便・腹痛
など）が
ないから

具体的な
検査方法
がよくわ
からない
から

どこで検
査を受け
られるの
かわから
ないから

検査費用
が気にな
るから

申込方法
が分から
ないから

市区町村
の検診に
含まれて
いないか
ら

職場の健
康診断に
含まれて
いないか
ら

忙しくて
時間がな
いから

検査が面
倒だから

検査がい
やだから

病気が見
つかるの
が怖いか
ら

健康には
自信があ
るから

大腸の内
視鏡検査
を受けて
いるから

他の検査
（大腸の
内視鏡検
査以外）
を受けて
いるから

検査対象
年齢では
ないから

検査対象
年齢かど
うかわか
らないか
ら

なんとな
く

その他

(7005) 3013 450 615 1065 443 394 570 519 1484 1502 634 185 289 127 94 159 1511 166
43.0 6.4 8.8 15.2 6.3 5.6 8.1 7.4 21.2 21.4 9.1 2.6 4.1 1.8 1.3 2.3 21.6 2.4

(150) 70 5 10 30 7 7 10 6 27 29 10 2 7 1 5 1 30 5
46.7 3.3 6.7 20.0 4.7 4.7 6.7 4.0 18.0 19.3 6.7 1.3 4.7 0.7 3.3 0.7 20.0 3.3

(152) 60 12 7 22 6 6 9 17 39 30 9 4 4 2 0 0 33 4
39.5 7.9 4.6 14.5 3.9 3.9 5.9 11.2 25.7 19.7 5.9 2.6 2.6 1.3 0.0 0.0 21.7 2.6

(155) 58 15 13 26 8 10 12 12 27 34 18 7 3 4 2 4 37 1
37.4 9.7 8.4 16.8 5.2 6.5 7.7 7.7 17.4 21.9 11.6 4.5 1.9 2.6 1.3 2.6 23.9 0.6

(154) 69 9 17 26 11 7 23 12 38 37 16 1 5 5 1 4 31 3
44.8 5.8 11.0 16.9 7.1 4.5 14.9 7.8 24.7 24.0 10.4 0.6 3.2 3.2 0.6 2.6 20.1 1.9

(126) 61 9 13 25 9 13 9 15 21 27 8 5 9 5 5 4 17 6
48.4 7.1 10.3 19.8 7.1 10.3 7.1 11.9 16.7 21.4 6.3 4.0 7.1 4.0 4.0 3.2 13.5 4.8

(146) 52 5 14 11 15 13 10 5 38 27 13 0 9 2 3 2 26 4
35.6 3.4 9.6 7.5 10.3 8.9 6.8 3.4 26.0 18.5 8.9 0.0 6.2 1.4 2.1 1.4 17.8 2.7

(145) 58 11 20 20 12 8 6 15 34 30 12 4 4 1 3 7 34 2
40.0 7.6 13.8 13.8 8.3 5.5 4.1 10.3 23.4 20.7 8.3 2.8 2.8 0.7 2.1 4.8 23.4 1.4

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

28. 大腸がん検診（便潜血検査）を【【27の選択内容】】と回答した方に伺います。
一番最近、あなたはどのような機会で、大腸がん検診（便潜血検査）を受けましたか。
あてはまるものをひとつだけお知らせください。

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

29. 大腸がん検診を【【28の選択内容】】受けたと回答された方に伺います。
あなたが、大腸がん検診（便潜血検査）を受けた理由を、以下の中からすべてお知らせください。

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

30. 大腸がん検診（便潜血検査）を【【27の選択内容】】と回答した方に伺います。
あなたが大腸がん（便潜血検査）を毎年あるいは2年に1度、受けていない理由を以下の中からすべてお知らせください。

全国

茨城県

栃木県

群馬県
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合計 ある ない

(10031) 2145 7886
21.4 78.6

(212) 43 169
20.3 79.7

(218) 47 171
21.6 78.4

(198) 38 160
19.2 80.8

(216) 39 177
18.1 81.9

(230) 48 182
20.9 79.1

(221) 53 168
24.0 76.0

(224) 46 178
20.5 79.5

合計 受けた 受けな
かった

(2145) 1837 308
85.6 14.4

(43) 38 5
88.4 11.6

(47) 41 6
87.2 12.8

(38) 30 8
78.9 21.1

(39) 34 5
87.2 12.8

(48) 43 5
89.6 10.4

(53) 44 9
83.0 17.0

(46) 40 6
87.0 13.0

合計 自覚症状
（便通の
変化・血
便・腹痛
など）が
なかった
から

具体的な
検査方法
がよくわ
からな
かったか
ら

検査前の
下剤の服
用が大変
だから

どこで検
査を受け
られるの
か分から
なかった
から

恥ずかし
いから

痛くてつ
らそうだ
から

忙しくて
時間がな
かったか
ら

検査費用
が気に
なったか
ら

なかなか
予約が取
れなかっ
たから、
取れない
と思った
から

痔の出血
で陽性と
なったか
もしれな
いから

がんが見
つかるの
が怖いか
ら

自分はが
んにはな
らないと
思うから

精密検査
の案内が
なかった
から

半年～１
年以内に
もう一
度、検診
（便潜血
検査）を
受けよう
と思った
から

他の精密
検査を受
けたから

その他

(308) 94 14 38 11 34 51 40 45 5 122 19 13 12 44 26 44
30.5 4.5 12.3 3.6 11.0 16.6 13.0 14.6 1.6 39.6 6.2 4.2 3.9 14.3 8.4 14.3

(5) 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0 1 2 1
20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 40.0 20.0

(6) 1 0 1 0 1 1 1 0 0 0 0 0 1 0 2 1
16.7 0.0 16.7 0.0 16.7 16.7 16.7 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 0.0 33.3 16.7

(8) 2 1 0 1 0 0 1 1 0 4 0 0 1 1 0 1
25.0 12.5 0.0 12.5 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 50.0 0.0 0.0 12.5 12.5 0.0 12.5

(5) 1 0 0 0 1 1 3 0 0 3 0 1 1 0 1 0
20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 60.0 0.0 0.0 60.0 0.0 20.0 20.0 0.0 20.0 0.0

(5) 3 0 1 0 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 2
60.0 0.0 20.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 20.0 20.0 0.0 0.0 0.0 0.0 40.0

(9) 0 0 1 0 0 2 1 0 0 2 0 0 0 4 1 3
0.0 0.0 11.1 0.0 0.0 22.2 11.1 0.0 0.0 22.2 0.0 0.0 0.0 44.4 11.1 33.3

(6) 1 0 1 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 1 1
16.7 0.0 16.7 0.0 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 16.7 0.0 16.7 16.7 16.7

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

31. 過去にあなたは大腸がん検診（便潜血検査）で、陽性（要精密検査）となったことがありますか。

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

32. 過去に大腸がん検診（便潜血検査）で「陽性（要精密検査）となったことがある」と回答した方に伺います。
あなたはその際に、大腸内視鏡による精密検査を受けましたか。

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

33. 「大腸の内視鏡検査による精密検査を受けなかった」と回答した方に伺います。
あなたが「大腸の内視鏡検査による精密検査を受けなかった」理由を、以下の中からすべてお知らせください。

全国

茨城県

栃木県

群馬県
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合計 半年以内
に精密検
査（大腸
の内視鏡
検査な
ど）を受
ける

今後、自
覚症状が
でたら精
密検査
（大腸の
内視鏡検
査など）
を受ける

半年以上
様子を見
る

半年以内
に医療機
関で診察
を受ける

半年～1
年以内に
もう一
度、検診
（便潜血
検査）を
受ける

受診した
年は何も
しない
が、翌年
も陽性と
なれば精
密検査
（大腸の
内視鏡検
査など）
を受ける

特に精密
検査（大
腸の内視
鏡検査な
ど）を受
けようと
は思わな
い

(11955) 6161 962 347 1077 522 687 2199
51.5 8.0 2.9 9.0 4.4 5.7 18.4

(257) 143 16 2 18 11 16 51
55.6 6.2 0.8 7.0 4.3 6.2 19.8

(253) 117 19 9 28 9 20 51
46.2 7.5 3.6 11.1 3.6 7.9 20.2

(262) 130 22 8 25 13 14 50
49.6 8.4 3.1 9.5 5.0 5.3 19.1

(261) 148 21 7 14 7 13 51
56.7 8.0 2.7 5.4 2.7 5.0 19.5

(252) 125 21 7 26 14 13 46
49.6 8.3 2.8 10.3 5.6 5.2 18.3

(247) 126 18 7 25 12 12 47
51.0 7.3 2.8 10.1 4.9 4.9 19.0

(254) 130 22 6 25 14 9 48
51.2 8.7 2.4 9.8 5.5 3.5 18.9

合計 内容まで
詳しく
知ってい
る

これらが
できるこ
とを知っ
ている程
度

知らない 知ってい
る（合
計）

(18800) 2912 9553 6335 12465
15.5 50.8 33.7 66.3

(400) 63 199 138 262
15.8 49.8 34.5 65.5

(400) 61 205 134 266
15.3 51.3 33.5 66.5

(400) 52 211 137 263
13.0 52.8 34.3 65.8

(400) 58 202 140 260
14.5 50.5 35.0 65.0

(400) 71 206 123 277
17.8 51.5 30.8 69.3

(400) 62 217 121 279
15.5 54.3 30.3 69.8

(400) 54 203 143 257
13.5 50.8 35.8 64.3

合計 かかりつ
けの医
師・医療
機関にて
受診

かかりつ
けの医
師・医療
機関から
の紹介

家族や知
人からの
情報、紹
介

医療機関
のホーム
ページな
どの情報

テレビや
雑誌、マ
スコミな
どの情報

SNS、口
コミサイ
トなどの
情報

市区町村
からの情
報

職場の健
康管理部
門からの
紹介

検査実績
数の多い
医療機関

最新の医
療機器・
設備が
整った医
療機関

内視鏡専
門医がい
る医療機
関

その他

(18800) 6971 5721 3661 3035 404 1092 2501 1978 3327 3488 4331 197
37.1 30.4 19.5 16.1 2.1 5.8 13.3 10.5 17.7 18.6 23.0 1.0

(400) 150 141 73 73 7 27 50 46 85 76 102 6
37.5 35.3 18.3 18.3 1.8 6.8 12.5 11.5 21.3 19.0 25.5 1.5

(400) 146 133 84 64 10 17 49 33 70 73 100 4
36.5 33.3 21.0 16.0 2.5 4.3 12.3 8.3 17.5 18.3 25.0 1.0

(400) 154 107 77 59 5 25 62 38 78 76 104 5
38.5 26.8 19.3 14.8 1.3 6.3 15.5 9.5 19.5 19.0 26.0 1.3

(400) 150 128 66 88 13 35 56 51 78 79 98 3
37.5 32.0 16.5 22.0 3.3 8.8 14.0 12.8 19.5 19.8 24.5 0.8

(400) 130 112 84 96 11 33 54 51 83 86 109 5
32.5 28.0 21.0 24.0 2.8 8.3 13.5 12.8 20.8 21.5 27.3 1.3

(400) 141 130 73 89 12 34 55 53 82 73 97 5
35.3 32.5 18.3 22.3 3.0 8.5 13.8 13.3 20.5 18.3 24.3 1.3

(400) 140 121 67 91 11 34 48 41 80 70 96 3
35.0 30.3 16.8 22.8 2.8 8.5 12.0 10.3 20.0 17.5 24.0 0.8

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

34. 大腸がん検診（便潜血検査）で、「陽性（要精密検査）となったことがない、または便潜血検査をうけたことがない」と回答された方に伺います。
もし、あなたが便潜血検査の結果、「陽性（要精密検査）」となった場合、どのように対応しますか。
以下の中からご自身に最もあてはまるものをひとつだけお知らせください。

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

35. 内視鏡が身体の内部を観察する以外に、より正確な検査をするための組織採取や、開腹手術をすることなく病変切除などの治療ができることを、あなたはどの程度ご存知ですか。
あてはまるものをひとつだけお知らせください。

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

36. もし、あなたが胃の内視鏡検査や大腸の内視鏡検査を受ける場合、どのようなことを基準に医療機関を選びますか。
あてはまるものをすべてお知らせください。

全国

茨城県

栃木県

群馬県
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合計 検査精度
の向上

内視鏡機
器の技術
の向上

内視鏡治
療手法の
進歩

検査前の
制限（食
事、下剤
など）の
緩和

検査時の
負担（つ
らさ）の
軽減

検査時の
負担（検
査時間）
の短縮

検査時の
負担（費
用）の低
価格化

その他 特に期待
すること
はない

(18800) 10869 9075 7309 7436 12845 6952 10407 33 1262
57.8 48.3 38.9 39.6 68.3 37.0 55.4 0.2 6.7

(400) 234 192 178 166 282 153 240 1 24
58.5 48.0 44.5 41.5 70.5 38.3 60.0 0.3 6.0

(400) 220 181 145 158 269 134 219 0 30
55.0 45.3 36.3 39.5 67.3 33.5 54.8 0.0 7.5

(400) 220 197 164 147 282 143 206 3 28
55.0 49.3 41.0 36.8 70.5 35.8 51.5 0.8 7.0

(400) 242 197 159 178 291 153 235 0 24
60.5 49.3 39.8 44.5 72.8 38.3 58.8 0.0 6.0

(400) 231 202 151 165 295 152 225 0 24
57.8 50.5 37.8 41.3 73.8 38.0 56.3 0.0 6.0

(400) 233 199 165 163 269 156 225 1 41
58.3 49.8 41.3 40.8 67.3 39.0 56.3 0.3 10.3

(400) 229 194 154 165 277 152 219 1 22
57.3 48.5 38.5 41.3 69.3 38.0 54.8 0.3 5.5

合計 検査精度
の向上

内視鏡機
器の技術
の向上

内視鏡治
療手法の
進歩

検査前の
制限（食
事、下剤
など）の
緩和

検査時の
負担（つ
らさ）の
軽減

検査時の
負担（検
査時間）
の短縮

検査時の
負担（費
用）の低
価格化

その他 特に期待
すること
はない

(18800) 3211 1561 1146 1427 7013 312 2851 17 1262
17.1 8.3 6.1 7.6 37.3 1.7 15.2 0.1 6.7

(400) 69 36 23 34 143 2 69 0 24
17.3 9.0 5.8 8.5 35.8 0.5 17.3 0.0 6.0

(400) 70 31 24 26 147 6 66 0 30
17.5 7.8 6.0 6.5 36.8 1.5 16.5 0.0 7.5

(400) 63 41 15 25 160 7 60 1 28
15.8 10.3 3.8 6.3 40.0 1.8 15.0 0.3 7.0

(400) 62 35 22 40 158 6 53 0 24
15.5 8.8 5.5 10.0 39.5 1.5 13.3 0.0 6.0

(400) 69 27 25 35 156 5 59 0 24
17.3 6.8 6.3 8.8 39.0 1.3 14.8 0.0 6.0

(400) 70 31 17 29 141 8 62 1 41
17.5 7.8 4.3 7.3 35.3 2.0 15.5 0.3 10.3

(400) 60 35 21 38 159 4 60 1 22
15.0 8.8 5.3 9.5 39.8 1.0 15.0 0.3 5.5

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

37-1. これからの内視鏡そのもの、および内視鏡を用いた検査についてあなたが期待することはどのようなことですか。
期待することをすべてお知らせください。
その中で最も期待することをひとつだけお知らせください。
[期待すること（いくつでも）]

全国

茨城県

栃木県

群馬県

神奈川県

埼玉県

千葉県

東京都

都道府県

37-2. これからの内視鏡そのもの、および内視鏡を用いた検査についてあなたが期待することはどのようなことですか。
期待することをすべてお知らせください。
その中で最も期待することをひとつだけお知らせください。
[最も期待すること（ひとつだけ）]

全国

茨城県

栃木県

群馬県
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